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Concept Notulen ALV 19 mei 2026 
 
Aanwezig bestuursleden: Dick Dam (interim-voorzitter), Dick Nannes 
(secretaris), Jan Latenstein (penningmeester), Gerard Lenting (wedstrijdleider PK), 
Hans Cillessen (wedstrijdleider teams), Arie Dick Muntjewerf (arbitrage) en Cor de Graaf 
(wedstrijdleider PK) 
 
Afwezig verenigingen: WBC (met afbericht). Steeds Beter en Biljartvereniging B&S afwezig  
Overige 23 verenigingen waren aanwezig. 
 

1. Opening: interim-voorzitter Dick Dam opent om 20.00 uur de vergadering. We 
starten met 1 minuut stilte voor hen die ons dit jaar zijn ontvallen. 

 

2. Vaststellen agenda: geen wijzigingen. 
 

3. Huldiging Nederlands kampioen: dit jaar hebben zes spelers meegedaan aan een NK, 
met 1 kampioen. Met mooie woorden, een opsomming van zijn resultaten in de 
finale, een bos bloemen, een cadeaubon en een oorkonde werd Pieter van der 
Geest als kampioen libre ereklasse door Gerard Lenting in het zonnetje gezet. 

 

4. Notulen 15-05-2025: zonder toevoegingen/ aanpassingen akkoord. 
 

5. Ingekomen stukken/ mededelingen: alleen de afmelding van WBC. 
 

 

6. Jaarverslag secretaris: goedgekeurd, geen vragen/ opmerkingen. 
 

7. Financieel verslag penningmeester: toelichting door Jan Latenstein op de cijfers. 
Opvallende zaken als daling advertentie-inkomsten en minder uitgave aan arbitrage 
zijn uitgelegd. Balans en Saldo toegelicht, geen vragen of op- en aanmerkingen. 

 

8. Verslag kascontrolecommissie: namens Jaap Middelie en Dick Pater wordt via een 
voorgelezen verklaring, waarin alle financiële zaken akkoord zijn bevonden, aan de 
vergadering gevraagd om de penningmeester decharge te verlenen. 
De vergadering gaat akkoord. Verkiezing nieuwe kascommissie: Jaap Middelie blijft 
nog 1 jaar aan en aangezien Ruud Kaag als bestuurslid gaat toetreden kan hij zijn 
reserverol niet omzetten in deelname. Nieuwe reserve Loek Valk treedt meteen als 
nieuw lid toe. Reserve lid voor dit jaar is Dick Mosch. Begroting 2026-2027: na een 
korte toelichting door Jan Latenstein en de vraag of de lagere arbitragebijdrage zo 
blijft (waarschijnlijk wel) eindigt de penningmeester met de opmerking dat de 2% 
indexering gezien de positieve resultaten dit seizoen achterwege blijft. Algemeen en 
met applaus aanvaard. 
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9. Verslag PK's: in het verslag worden de finalisten aan het NK nog toegevoegd. Voor 
komend seizoen kiezen we voor waar mogelijk voor wat grotere poules, dit heeft te 
maken met de vele afzeggingen waar we afgelopen jaar mee te maken hadden. Voor 
komend seizoen zijn al veel opgaves binnen, graag inschrijvingen inleveren voor 31-
Mei 2026 Na de vraag wat de Grand Prix inhouden volgt een korte uitleg. Deze 
wedstrijden kunnen door elke vereniging georganiseerd worden in alle klassen kader 
en in de libre- en bandstootklassen vanaf de extra klasse. Voor de lagere klassen 
blijven de PK's zoals we gewend zijn. 

 

10. Verslag Teamcompetitie: Hans Cillessen doet verslag, veel inschrijvingen zijn al 
binnen. Denk aan gebruik van juiste mailadres Uitschrijven van leden moet voor 30 
Juni 2026 

 
11. Verslag arbitrage: geen bijzonderheden. 

 

12. Verslag dag competitie: er zijn dit jaar twee teams doorgedrongen tot de 
gewestelijke finales. Inschrijvingen nieuwe seizoen zijn nog niet allemaal binnen, 
graag voor 30 juni 2026 Vraag: waar vind ik de formulieren, op de website zijn ze niet 
te vinden? Goeie vraag, mail naar Dick Dam sturen helpt. Tip voor komend jaar ook 
deze formulieren op de site plaatsen. 

Pauze 

13. Verslag website: Ruud Kaag stelt vast dat de input terugloopt. Zonder input weinig 
nieuws, dus de oproep om de website te vullen blijft actueel. 

 

14. Commissie Toezicht en Regelementen: Bertus Biersteker zat in deze commissie en 
stopt in verband met zijn nieuwe rol als vertrouwenscontactpersoon. Hij wordt 
vervangen door Cor de Graaf. Dit seizoen is de commissie niet benaderd, wat op zich 
goed nieuws is. 

 

15. Vertrouwenscontactpersoon: de KNBB wilde in eerste instantie dat alle verenigingen 
een vcp zou aanstellen. Het bestuur heeft gekozen voor een vcp voor het district en 
heeft Bertus Biersteker bereid gevonden deze rol op zich te nemen. Na een 
cursusdag, met cursisten van roei-, zwem-, boks- en hockeyclubs waar de 
problematieken heel anders kunnen zijn licht Bertus zijn visie op zijn rol toe. Alle 
gesprekken zijn vertrouwelijk, er komt een nieuw mailadres om hem te benaderen. 
 
 

16. Bestuursverkiezing: Dick Dam wordt onder applaus aangenomen als nieuwe 
voorzitter. Aftredend wedstrijdleider teamcompetitie Hans Cillessen wordt bedankt 
voor zijn jarenlange inzet en ontvangt een mooie bos bloemen en een cadeaubon en 
natuurlijk applaus! nieuwe wedstrijdleider teamcompetitie is Ruud Kaag. Door 
gezondheidsproblemen neemt onze secretaris volgend jaar afscheid, het bestuur 
gaat op zoek naar een vervanger. 
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17. Rondvraag:. 
Nico Gruis heeft een vraag over de inzet van reserves bij meerdere teams in één 
competitie. De regels die het district NWN hanteert zijn nergens terug te vinden. 
Uitleg van aftredend teamleider maakt duidelijk dat het district bevoegd is eigen 
interpretatie te hanteren om de schijn van competitievervalsing te voorkomen. De 
regel is zo'n 14 jaar geleden ingesteld. 

     
Bertus Biersteker: er is onduidelijkheid over de planning van de wedstrijden die bij 
aanvang van de competitie allemaal op zaterdag staan. Het is de bedoeling de 
wedstrijden te plannen ná deze datum (binnen de gestelde termijn) 

 
Ben Rozie: doet een oproep om de website te vullen; het is een kleine moeite om 
een stukje aan te leveren. 

 

Marcel Boelsums: hoe kan ik als reservespeler 1x te hebben gespeeld en toch in  
het rood staan aangeduid? Uitleg is niet eenvoudig, om in een team te zitten moet je  
minimaal 6 partijen hebben gespeeld, het advies is om zelf bij te houden hoe vaak je  
bent opgesteld. Loek Valk voegt nog toe dat niet in elk district dezelfde regels gelden. 

 
Hans Cillessen: de C1 competitie heeft momenteel nog maar 5 teams, het invoegen 
 in een ander district (Alkmaar) is dus een optie. Het bestuur neemt dit mee naar de 
 eerstvolgende bestuursvergadering. 

 

Ruud Kaag: er is nog veel onduidelijkheid over de overgang van Biljartpoint naar  
Onze Standen. Hij wil de mogelijkheid openhouden om nog een seizoen in Biljartpoint  
te blijven. Dit komt ook terug in de eerstvolgende bestuursvergadering. 
 

18. Sluiting: Voorzitter Dick Dam sluit, onder dankzegging van ieders aanwezigheid, om 
21.40 uur de vergadering. 
 

Aldus opgemaakt d.d.20-05-2026 
 
Voorzitter        Secretaris 

 
Dick Dam      Dick Nannes 

 
 

Notulen goedgekeurd door ALV d.d.   te Warmenhuizen 

 
Voorzitter:       Secretaris: 

 


